www.kaiser-kuehne-play.com Tel. +49(0)4254 - 93150

(© Kaiser & Kilhne Freizeitgerate D-27324 Eystrup

K & K Montageanleitung

Montagqe der Wasserzapfstelle

In jedem Fall empfehlen wir Ihnen dringend, die Zuleitung zur Wasserzapfstelle mit einem
Feinfilter (z.B. K&K Art. Nr. 3990039) auszuriisten, da kleinste Verunreinigungen im
Wasser die Funktion der Wasserzapfstelle beeinfrachtigen bzw. zum vollstandigen
Ausfall fihren. Einbau und Anschluss der Wasserleifungen missen durch eine
Installations-Fachfirma erfolgen. Vor der Installation missen die Wasserleitungen
sorgfaltig gespult werden.

> Standort der Wasserzapfstelle unter Bericksichtigung des Platzbedarfs festlegen
(siehe entsprechende Zeichnung).

» Zuleitungen zur Wasserzapfstelle verlegen. Achten Sie darauf, eine Moglichkeit zu
schaffen, die Anlage im Winfter zu entwassern.

> Geeignete Befestigung fir die Wasserzapfstelle schaffen, unter Verwendung von z.B.:
Fischer Ankerstange RGM 12x160 A4 mit Fischer Mortelpatrone RM 12
(K&K Zubehdr 3420038 und 3420039)

> Leitungen sorgfaltig durchspiilen und an die Wasserzapfstelle anschlieflen
(3/4“ AuBengewinde). Die angeschlossene Wasserzapfstelle befestigen.

> Wasserzapfstelle durch Betatigen des Piezo-Tasters auf Funktion prifen.

Uberwinterung

Aufgrund der Zerstorungsgefahr durch Frost muss die Wasserzapfstelle in den
Wintermonaten demontiert und eingelagert werden. Einfaches Enfwassern reicht nicht aus!
Der sicherer Betrieb ist nur bis zu +5°C moglich, niedrigere Temperaturen fiihren zur
Zerstorung des Magnetventils.

Zum Verschlieflen der Anschlussplatte fiir die Zuleitung erhalten Sie mit der Lieferung eine
Edelstahl-Abdeckplatte und entspr. M12-Hutmuttern.

Art.-Nr. Bezeichnung MaBstab Stand Seite

Montageanleitung 0-33119-003 K&K Wasserzapfstelle  1:20  04/15 EB

1




www.kaiser-kuehne-play.com Tel. +49(0)4254 - 93150

© Kaiser & Kiihne Freizeitgerate D-27324 Eystrup

K & K Montageanleitung

Wasseranschluss [

3/4" AuBengewinde ||
o l\l
S \\

Befestigung im Fundament (bauseits anzufertigen):
e  Fischer® Ankerstange RGM 12x160 AL

e  Fischer® Mortelpatrone RM 12

e  Scheibe DIN 125-913-A2 (siehe unten)

e  Hutmutter DIN 986-M12-A2 (siehe unten)

Spielebene

Bitte ausreichend flexible
Leitungsreserve fur Montage -
Demontage wdhlen!

Zuleitung fur den direkten
Anschluss (3/4") an eine
Druckwasserleitung (= 1/2")

Grundsatzlich alle Schraubverbindungen mit der mitgelieferten Metallpaste leicht fetten.

Hinweise zur Demontage der
Wasserzapfstelle wahrend der
Wintermaonate:

1. Wasserzapfstelle losen und
Dichtring einlagern.

2. Zuleitung an Anschlussplatte vor
Verschmutzung schitzen, z.B. durch
Ubers’rijlpen von Plastikfolie,
Einsetzen von Lappen oder
Blindstopfen o.a.

3. Uberwinterungsplatte aufsetzen
mit Hutmuttern DIN 986-M12-A2
verschrauben.

bauseitige Befestigung:

Lx
Hutmutter DIN 986-M12-A2
Scheibe DIN 125-913-A2

Uberwinterungsplatte

Anschlussplatte / Zuleitung 3/4"

Art.-Nr.

Montageanleitung

0-33119-003

MaBstab
1:20

Stand
04/15 EB

Bezeichnung

K&K Wasserzapfstelle

Seite

2




www.kaiser-kuehne-play.com Tel. +49(0)4254 - 93150

© Kaiser & Kiihne Freizeitgerate D-27324 Eystrup

K & K Montageanleitung

Montage der Wasserzapfstelle

In jedem Fall empfehlen wir lhnen dringend, die Zuleitung zur Wasserzapfstelle mit einem
Feinfilter (z.B. K&K Art. Nr. 3990039) auszuriisten, da kleinste Verunreinigungen im
Wasser die Funktion der Wasserzapfstelle beeintrachtigen bzw. zum vollstandigen
Ausfall fihren. Einbau und Anschluss der Wasserleitungen missen durch eine
Installations-Fachfirma erfolgen. Vor der Installation missen die Wasserleitungen
sorgfaltig gespiilt werden.

» Standort der Wasserzapfstelle unter Bericksichtigung des Platzbedarfs festlegen
(siehe entsprechende Zeichnung).

> Zuleitungen zur Wasserzapfstelle verlegen. Achten Sie darauf, eine Mdglichkeit zu
schaffen, die Anlage im Winter zu entwassern.

> Bodenaushub fir das Fundament lt. Zeichnung vornehmen, Flanschrohr biindig mit
Oberkante Spielebene einsetzen und mit der Wasserwaage ausrichten, Beton (20/25
um das Flanschrohr herum lt. Zeichnung angief3en und verdichten, die Kanten Lt.
Zeichnung abschrdgen, abrunden (s. EN 1176-1) und das Fundament ausharten lassen.

Nach Abbinden des Fundaments:

> Leitungen sorgfaltig durchspiilen und an die Wasserzapfstelle anschlieBen (3/4¢
AuBengewinde). Die angeschlossene Wasserzapfstelle mit Anschlussplatte, Dichtring
und dem einfundamentierten Flanschrohr verschrauben.

> Wasserzapfstelle durch Betatigen des Piezo-Tasters auf Funktion priifen
(Einstellung der gewiinschten Fliefidauer siehe Programmierfunktionen)

Uberwinterung

Aufgrund der Zerstorungsgefahr durch Frost muss die Wasserzapfstelle in den
Wintermaonaten demaontiert und eingelagert werden. Einfaches Enfwassern reicht nicht aus!
Der sicherer Betrieb ist nur bis zu +5°C maglich, niedrigere Temperaturen fihren zur
Zerstorung des Magnetventils.

Zum Verschliefen der Anschlussplatte fir die Zuleitung auf dem Fundamentrohr erhalten Sie
mit der Lieferung eine Edelstahl-Abdeckplatte und entspr. M12-Schrauben.

Art.-Nr. Bezeichnung MaBstab Stand

Montageanleitung 033119-003 K&K Wasserzapfstelle  1:20  04/15 EB
mit 1040065  mit Flanschrohr

Seite

3




www.kaiser-kuehne-play.com Tel. +49(0)4254 - 93150

© Kaiser & Kiihne Freizeitgerate D-27324 Eystrup

K & K Montageanleitung

Wasseranschluss
(3/4" AuBengewinde)

ca. 113

_|Spielebene

i | \, _ Bitte ausreichend flexible

| |(L/f/|/ Leitungsreserve fiir Montage -
|

|l

| | Demontage wahlen!
RIS

g | ™ Flanschrohr

J\Befon-Fundamen’r (C20/25)
\ Abmessungen 0,50 x 0,50 x 0,50 m

0,50

0,80

RN

Zuleitung fur den direkten
Anschluss (3/4") an eine
Druckwasserleitung (= 1/2")

Grundsatzlich alle Schraubverbindungen mit der mitgelieferten Metallpaste leicht fetten.

Hinweise zur Demontage der Wasserzapfstelle
wahrend der Wintermonate

1. Wasserzapfstelle vom Flanschrohr
l6sen und Schrauben und Dichtring

Lx

inl .
eintagern Linsen-Sich.-Schraube
2. Zuleitung an Anschlussplatte vor M12X40.-A2;
Verschmutzung schiitzen, z.B. durch U-Scheibe DIN 125-13-AZ
Ubersftilpen von Plastikfolie, Einsetzen Lx

von Lappen oder Blindstopfen o.a. =% Linsen-Schraube mit
) 0-Ring @ 40x5
3. Uberwinterungsplatte der Zeichnung .
entsprechend montieren. Uberwinterungsplatte

Anschlussplatte fir Zuleitung
3/4"

Flanschrohr

Art.-Nr. Bezeichnung MaBstab Stand Seite

Montageanleitung 033119-003 K&K Wasserzapfstelle  1:20  04/15 EB

mit 1040065 mit Flanschrohr

Innen-Sechskant M12x20-A2




www.kaiser-kuehne-play.com Tel. +49(0)4254 - 93150

© Kaiser & Kiihne Freizeitgerate D-27324 Eystrup

K & K Montageanleitung

Montage der Wasserzapfstelle

In jedem Fall empfehlen wir Ihnen dringend, die Zuleitung zur Wasserzapfstelle mit einem
Feinfilter (z.B. K&K Art. Nr. 3990039) auszuriisten, da kleinste Verunreinigungen im
Wasser die Funktion der Wasserzapfstelle beeintrachtigen bzw. zum vollstandigen
Ausfall fihren. Einbau und Anschluss der Wasserleifungen missen durch eine
Installations-Fachfirma erfalgen. Vor der Installation missen die Wasserleitungen
sorgfaltig gespilt werden.

> Standort der Wasserzapfstelle unter Bericksichtigung des Platzbedarfs festlegen
(siehe entsprechende Zeichnung).

> Zuleitungen zur Wasserzapfstelle verlegen. Achten Sie darauf, eine Moglichkeit zu
schaffen, die Anlage im Winter zu entwassern.

> Leitungen sorgfaltig durchspilen und an die Wasserzapfstelle anschlieflen
(374 AuBengewinde). Die angeschlossene Wasserzapfstelle mit dem Fertigfundament
verschrauben.

> Wasserzapfstelle durch Betatigen des Piezo-Tasters auf Funktion prifen.
(Einstellung der gewiinschten FlieBdauer siehe Programmierfunktionen)

Uberwinterung

Aufgrund der Zerstorungsgefahr durch Frost muss die Wasserzapfstelle in den
Wintermonaten demaontiert und eingelagert werden. Einfaches Enfwassern reicht nicht aus!
Der sicherer Betrieb ist nur bis zu +5°C mdglich, niedrigere Temperaturen fiihren zur
Zerstarung des Magnetventils.

Zum Verschlieflen der Anschlussplatte fir die Zuleitung auf dem Tranenblech erhalten Sie
mit der Lieferung eine Edelstahl-Abdeckplatte und entspr. M12-Schrauben

Art.-Nr. Bezeichnung MaBstab Stand

Montageanleitung 033119-003 K&K Wasserzapfstelle  1:20  04/15 EB
mit 1040173  mit Ringfundament

Seite




www.kaiser-kuehne-play.com Tel. +49(0)4254 - 93150

© Kaiser & Kiihne Freizeitgerate D-27324 Eystrup

K & K Montageanleitung

- Wasseranschluss
< (3/4" AuBengewinde)
|Spielebene
I
90,76
l Bitte ausreichend flexible
=] 1\ Leitungsreserve fir Montage -

\ Demontage wahlen !

Zuleitung fur den direkten
Anschluss (3/4") an eine
Druckwasserleitung (= 1/2")

Grundsatzlich alle Schraubverbindungen mit der mitgelieferten Metallpaste leicht fetten.

Hinweise zur Demontage der Wasserzapfstelle

fur die Wintermonate:
1. Tranenblech vom Fertigfundament losen

2. Wasserzapfstelle vom Tranenblech losen,
Flachrundschrauben und Bichtring
einlagern.

3. Zuleitung an Anschlussplatte vor
Verschmutzung schitzen, z.B. durch
Ubers’ri.ilpen von Plastikfolie, Einsetzen
von Lappen oder Blindstopfen o.a.

0-Ring ®40x5

Uberwinterungsplatte mit Anschlussplatte
auf dem Tranenblech befestigen.

5. Tranenblech wieder am Fertigfundament
festschrauben

Lx
Flachrundschraube
DIN603-M12x60-A2

Lx
Linsen-Schraube mit

TE i Innen-Sechskant M12x20-A2
u i

‘

Uberwinterungsplatte

T

Anschlussplatte fir Zuleitung
\ 3/4"

Ringfundament

- Lx
T .. Scheibe DIN125-$13-A2;
. selbsts. Mutter DIN 985-M12-A2
. Art.-Nr. Bezeichnung MaBstab Stand Seite
Montageanleitung 033119-003 K&K Wasserzapfstelle 1:20  04/15EB 6
mit 1040173  mit Ringfundament




www.kaiser-kuehne-play.com Tel. +49(0)4254 - 93150

© Kaiser & Kiihne Freizeitgerate D-27324 Eystrup

K & K Montageanleitung

Montage/Austausch der Batterie

Die verbaute Lithium-Primar-Batterie (6V/1,4Ah/7,8Wh; K&K Art.-Nr. 3990119)
hat eine Standzeit von ca. 4 Jahren, abhangig u.a. von Nutzungsfrequenz und
Umgebungstemperatur. Fur Ersatz wenden Sie sich bitte direkt an Kaiser &
Kihne Freizeitgerate GmbH. Der Austausch geschieht wie folgt:

1. Losen der drei auflen liegenden Sicherheitsschrauben an der Frontblende
mit dem mitgelieferten TORX-Winkelschlussel.

2. Herausnehmen der gesamten Frontblende einschlief3lich Flexschlauch,
Steuerungsmodul und Batterie.

Frontblende mit Strahlregler

! Sicherheitsschraube-M8x20-A2

% ‘:/
TORX Winkelschlissel TR8

3. Entfernen des Kabelbinders um die Batterie.

L. Austausch der Batterie durch Ldsen der Steckverbindung.
Achtung: Beim Einsetzen der neuen Batterie die Polaritat beachten!
Farbmarkierungen auf den Steckern zur Deckung bringen. Fir absolute
Trockenheit der Stecker sorgen, um Funktionsstarungen zu vermeiden.

5. Batterie mit neuem Kabelbinder sichern.

6. Einsetzen und Verschrauben der Frontblende mit den drei auflen liegenden
Sicherheitsschrauben

Steuermodul Contec 3 mit
Kontroll-LED

6V Lithium-Primar-Batterie

Art.-Nr. Bezeichnung MaBstab Stand

Montageanleitung 033119-003 K&K Wasserzapfstelle  1:20  04/15 EB

Seite




www.kaiser-kuehne-play.com Tel. +49(0)4254 - 93150

© Kaiser & Kiihne Freizeitgerate D-27324 Eystrup

K & K Montageanleitung

Fehler:

Ursache:

Abhilfe:

Beim Betatigen des
Piezo-Tasters flieRt kein
Wasser

Wasserversorgung ist nicht
gewdhrleistet

Wasserzuleitung und
-anschlisse Gberpriifen;
Absperrungen dffnen

Die Batterie ist leer

Batterie wechseln

Schmutz im Magnetventil
verhindert das Gffnen

Magnetventil reinigen;
Feinfilter einbauen

Leitungen oder
Steckverbindungen beschadigt
oder gelost

Prifen und korrekt
zusammenstecken, auf
Farbmarkierungen achten;
Steckkontakte dirfen nicht
verbogen sein;
Steckverbindung vor dem
Zusammenstecken trocknen

Piezo-Taster defekt

Piezo-Taster erneuern
(K&K Art.-Nr. 3990117)

Magnetventil defekt Magnetventil erneuern

(K&K Art.-Nr. 3990118)
. Art.-Nr. Bezeichnung MaBstab Stand Seite
Montageanleitung 033119-003 K&K Wasserzapfstelle 1:20  04/15EB 8




www.kaiser-kuehne-play.com Tel. +49(0)4254 - 93150

© Kaiser & Kiihne Freizeitgerate D-27324 Eystrup

K & K Montageanleitung

Fehler:

Ursache:

Abhilfe:

Magnetventil schlieBt nach
Betatigen nicht oder nicht
schnell genug

Steuerungsmodul defekt

Wenn alles Weitere ok ist,
Steuerungsmodul austauschen
(K&K Art.-Nr. 3990120)

Wasserzapfstelle tropft bzw.

lauft dauernd

Wasserversorgung ist nicht
gewadhrleistet

Magnetventil reinigen;
Feinfilter einbauen

Wasserzapfstelle last
selbstandig aus

Magnetventil verunreinigt oder
defekt

Magnetventil reinigen;
Feinfilter einbauen; ggf.
Magnetventil erneuern

Feuchtigkeit im Steckverbinder
des Piezo-Tasters

Steckverbindung vor dem
Zusammenstecken trocknen
und Schutztiille iiberziehen

Piezo-Taster defekt

Piezo-Taster erneuern
(K&K Art.-Nr. 3990117)

Montageanleitung

Art.-Nr.

0-33119-003

Bezeichnung

K&K Wasserzapfstelle

MaBstab Stand
1:20 04/15 EB

Seite

9




2021/01/08

K&K Wasserzapfstelle Art. 033119003
Einstellungen zu Wasserlaufzeit und Hygienespiilung

1. Anderung der Werkseinstellung: Wasserlaufzeit einstellen

Die Einstellungen zur Laufzeit der Hygienespiilung erfolgen ausschlie3lich iiber den
Piezo-Taster.

Einstellungen sind nur innerhalb 15 Minuten nach Unterbrechung und Wiederher-
stellung der Spannungsversorgung (Batterie) maglich.

Das heif3t: Die Kabelverbindung der Batterie muss vor dem Einstellen abgezogen und
wieder angeklemmt werden!

1.1 Unterbrechung der Spannungsversorgung:

« Losen der 3 auBlen liegenden Sicherheitsschrauben
an der Frontblende mit dem mitgelieferten TORX-
Winkelschliissel

+ Herausnehmen der gesamten Frontblende ein-
schlieBlich Flexschlauch, Steuerungsmodul und

Batterie
Y i/
S + Kabelsteckverbindung zwischen
Batterie und Steuerungsmodul
losen

* e Kurzwarten

« Kabel zwischen Batterie und
Steuerungsmodul wieder zusam-
menstecken

Steuerungs-
modul

Batterie « Stecker trocken halten!

« Strichmarkierung auf Steckern
beachten!

Kaiser & Kiihne Freizeitgerate GmbH . ° .o \, +49 4254 93150 Seite
Im Stidloh 5 - 27324 Eystrup ‘ Kaiser & Kuhne = info@kaiser-kuehne.com 10




2021/01/08

K&K Wasserzapfstelle Art. 033119003
Einstellungen zu Wasserlaufzeit und Hygienespiilung

1.2 JETZT: Laufzeit - Einstellungen vornehmen (innerhalb der nachsten 15 Minuten)

Piezo-Taster:
o Ax kurzdriicken

A

« Wasser lauft2 x!

« 5Sekunden war-
ten

+ Wasser lauft 1
sec!

o 5xkurzdriicken

« Jetzt Laufzeit be-
obachten!

[ }/K\\_j @
o 5sec |
> @ | :
|
Piezo-Taster: Wasser lauft standig | Nach Erreichen der

gewiinschten Lauf-
zeit:
+ Piezo Taster 1x

Einstellung Wasser-
laufzeit ist nun be-
endet.
 Anzahlder Se-

kurz driicken! kunden = Lauf-

{, A | p / N zeit.
— | —> ’,‘y « Maximale Lauf-
| >3 zeit: 180 Sec. (3

: ; Min.)

Alternative Darstellung: Laufzeit - Einstellungen vornehmen:

TEC3 Wasser Laufzeit programmieren

Beispiel Wasserlaufzeit 45s

Aus Sicherheitsgriinden sind Einstellungen nur innerhalb 15 Min. nach
Unterbrechung und Wiederherstellung der Spannungsversorgung (Netzteil,
Batterie) moglich! (Anzeige der Programmiermdglichkeit: LED blinkt griin/rot)

Spannung ' ' , ,
EIN i Piezotaster | | Piezotaster i Piezotaster |
i | 4xinnerhalb 4 Sek. 1 i R ' o Sx innerhalb 5 Sek. I na inschter n
L betatigen | ! MR ! ;1 betitigen ; Wasserlaufzeit betitigen '3
! 25ek. 2 n
! 2sek 55ek aisthon i 43k s ek e 5 Sek. 11sek. o} 5 Sek. | _ Wasserlaufzeit 45 Sek. =45 Sek. warten_| o
h > > > T < T T T > T T Cardl
' 10,5 Sek.! ! ot ! 1sek | I ! ] ! I 0,5 5ek! ! ] ! L 1]
| \ |

. i 1 & & I I ' K & [

Piezotaster | | 1 | |
| EEEE @ EEEREN =

I ! | | | | \ i

T T

i | I | | 1 i i i 1 [ i i i 1 | [
y | I | I | I I I ' [ I I I ' i "o
Magnetventil | 1 i | i ' [ |
i | I 1 ¢ 1 i | I 1 ) | . |
I 1 [} | s I I I | | i il I
[ : . ; | | 1 | Wasserlaufzeit Ventil !
i i ' i i I i 1 1 I I 1 | i ‘ i ' | [
LED- Status | L | ! I I I : : ‘ : ' L | | | ' | o
g | S EEE  mE E —

LED rot, synchron zum Wasser

Kaiser & Kiihne Freizeitgerate GmbH .

Im Sidloh 5 - 27324 Eystrup

Kaiser & Kiihne

\{ +49 4254 93150 Seite
i info@kaiser-kuehne.com 1




2021/01/08

K&K Wasserzapfstelle Art. 033119003
Einstellungen zu Wasserlaufzeit und Hygienespiilung

2. Anderung der Werkseinstellung:

Zeitabstande zwischen Spiilvorgangen einstellen

(Spiilrhythmus)

« DieEinstellungen zur Laufzeit der Hygienespiilung erfolgen ausschlieBllich iiber den

Piezo-Taster.

« Einstellungen sind nur innerhalb 15 Minuten nach Unterbrechung und Wiederher-
stellung der Spannungsversorgung (Batterie) moglich.

« Das heif3t: Die Kabelverbindung der Batterie muss vor dem Einstellen abgezogen und
wieder angeklemmt werden!

Unterbrechung der Spannungsversorgung siehe Abschnitt 1.1

2.1 Zeitabstand zwischen den Spiilvorgangen - Einstellungen vornehmen

(innerhalb der nachsten 15 Minuten nach Unterbrechung der Spannungsversorgung)

Moagliche Einstellungen: Hygienespiilung

+ Hygienespiilung ,,AUS"

« Spilrhythmus: 12 h (Werkseinstellung)

« Spiilrhythmus: 24 h
« Spiilrhythmus:72 h

2.2 Hygienespiilung ,AUS"

Piezo-Taster: .
o 6xkurzdriicken

A

| a

| A ]

!’ /

| /

->@ /

Wasser lauft 3 x!

« 5Sekunden warten

— Ssec.’ —>

o Wasser lauft selbststan-
dig fiir 1sec! .

—>

—>

Piezo-Taster:

6x kurz driicken

> @

o Wasser lauft 3 x!

+ Wasser lauft ohne War-
tezeit 1sec! .

Piezo-Taster:

1x kurz driicken

« Wasser lauft zur Bestati-
gung 1x!

- @ |
Kaiser & Kiihne Freizeitgerate GmbH . ° .o \, +49 4254 93150 Seite
Im Stidloh 5 - 27324 Eystrup Kaiser & Kuhne = info@kaiser-kuehne.com 12




2021/01/08

K&K Wasserzapfstelle Art. 033119003
Einstellungen zu Wasserlaufzeit und Hygienespiilung

Alternative Darstellung: Anderung zu Hygienespiilung , AUS*:

Wird nach 3 Durchgéngen keine Einstellung

e i 0
Beispiel Hyg. Spiilung ,AUS gewihlt, erfolgt Abbruch ohne Anderung

Spannung | | | [ N - A
EIN I Piezotaster I I I [ Piszotaster 1 1% I g I
1 I 6x innerhalb 1 1 " [ : = RS- (=
1 1 6 Sek.betatigen 1 1 LEDbInkES%: 5 1&g Oxinnerhalb 6 Sek. | % éu_gu 2121
1 25ek. | 1 1 [ betétigen 12 3 ‘é |
1 2 Sek 5 Sek i U 6 Sek | 2 5eky 5 Sek s L E el o R
r < K T T T T T2 22T T T T 2R T T T T T 2T T T T A
1 1 I [ T B T B T T T T Y SO RO Y A B B
1 1 1 [ T T B B T I T T T T O O N Y SO RO R A B B |
Piezotaster ! I | 1 | 1 1 | 1 1 1 1 1 1 1 1 (] | | 1 1 1 I [} 1 1
1 1 1 1 [ T N [ o
1 i 1 i [ R N B | [ (]
f T T T T I T T T
1 1 1 [ T T R T B I T T T T O (O Y SO SO Y A B N B
i ! 1 1 [ T T R R | I T T T T T O O T Y S SO Y A B R B
Magnetventil | : ; — bl b | | T T R Ry S Ry S R —" R |
1 1 1 | BB | 1 [ I B O B | 1 [
L L L P L I SR s | - P
1 | 1 [ T | [ T T T T T T R N S U A R B
LED- Status ! [ N R N R R [ GRS I | I R —1
ol o g3l . . . .. vrom
L L I B B E B
LED griin LED rot LED griin

Die Einstellung Hygienespiilung , Aus* ist nun beendet.

Kaiser & Kiihne Freizeitgerite GmbH R +49 4254 93150 Seite

] o0
Im Sudloh 5 - 27324 Eystrup Ka iIser & Ku h ne ® info@kaiser-kuehne.com 13



2021/01/08

K&K Wasserzapfstelle Art. 033119003

Einstellungen zu Wasserlaufzeit und Hygienespiilung

2.3 Hygienespiilung ,112 h*

Piezo-Taster: .
o 6xkurzdriicken
y %
I A \
/ / \\_/\
!

|
|

|
/
—>@ /

Wasser lauft 3 x!

5 Sekunden warten

— Ssec.i —>

+ Wasser lauft selbststian- | Piezo-Taster:
dig fiir 1sec! « 6xkurzdricken

Wasser lauft 3 x!

 Wasser lauftohnewWar- |-
tezeit 1sec!

—>

Warten, bis Wasser 2x

lauft

Piezo-Taster:

1x kurz driicken

« Wasser lauft zur Bestiti-
gung 2x!

Alternative Darstellung: Anderung zu Hygienespiilung ,12 h*:

Beispiel Hyg. Spiilung ,12h EIN“

Wird nach 3 Durchgéngen keine Einstellung
gewihlt, erfolgt Abbruch ohne Anderung

Spannung 1 . 1 1 [ [ 1 1 3 1
EIN | Piezotaster 1 1 [ Piezotaster L 1 . 1 e 1
: | oSumemgen || tewmesc |Gl ocnmerabossc [3) . | & o
1 25Sek. | 1 1 ] betatigen - @ | ] I
| 25ek 5 Sek yarteg | 6 Sek | 2 sek 55ek [ P EoN T | 2 |
N N N ™~ T T T T T 7T AN T T T 1T 7T gt ) T T T T 7T~ T Cal
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 (B} 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
I 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 [} 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Piezotaster ! 1 1 BadBa il ol b Bad 1 [ [ S R | I 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 | 1 1 1 1 ]
I 1 1 1 1 1 1 1 1 ] ] ] ] ] ] 1 T 1 1 1 1 1 1 1 1 ] [}
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Magnetventil | | AT TENE NN (SN : !
1 1 1 [} I I ] 1 1 1 1 1 1 I i I | I 1 I [ I
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 I 1 1 1 I 1 (B} 1 1 1 1 1 1 1 1 1 I
o 1 1
s Dl il W e e wowl
LED griin LED rot LED griin
P " - "
Die Einstellung Hygienespiilung ,112 h* ist nun beendet.
Kaiser & Kiihne Freizeitgerite GmbH [l . o Y +49 4254 93150 Seite
Im Stidloh 5 - 27324 Eystrup Kaiser & Kuhne = info@kaiser-kuehne.com 14




2021/01/08

K&K Wasserzapfstelle Art. 033119003
Einstellungen zu Wasserlaufzeit und Hygienespiilung

2.4 Hygienespiilung ,.24 h"

Piezo-Taster: + Wasser lauft 3 x!
o 6xkurzdriicken

y '\

// A ‘\\

/ / -—

|
| /
—>@ /

« 5Sekunden warten

— Ssec.i —>

+ Wasser lauft selbststian- | Piezo-Taster:
dig fiir 1sec! « 6xkurzdricken

> o

 Wasser lauft 3 x!

 Wasser lauftohnewWar- |-
tezeit 1sec!

Warten, bis Wasser 5x
lauft

Piezo-Taster:
* 1Ix kurz driicken

\ \ \ \ \ -0
« Wasser lauft zur Bestati-
gung 3x!
Alternative Darstellung: Anderung zu Hygienespiilung 24 h*:
BeispielHyg Spiilung, 2ah EIN“ S Do AR ek ok K
| pecns || 0 e B2 % 8B . mpr R
. rarEE e IR I
R IR RE . o i !
- N I  AannaR ;. - i .
JERRREE IR EIERE RN Hy
I I 1 1 | 1 1 I I I I | 1 | | I I | |
LED: Statas i \I IIII i i i i i i i 1 l 1 1 i 3 1 1 I I I 1 1 1 1 I I 1 ii I :
LED grui LED rot _LEng_
Die Einstellung Hygienespiilung ,,24 h* ist nun beendet.
Kaiser & Kiihne Freizeitgerate GmbH . ° Y \, +49 4254 93150 Seite
Im Sudloh 5 - 27324 Eystrup Kalsel’& KUhne ® info@kaiser-kuehne.com 15




2021/01/08

K&K Wasserzapfstelle Art. 033119003
Einstellungen zu Wasserlaufzeit und Hygienespiilung

2.5 Hygienespiilung ,,72 h*

Piezo-Taster: + Wasser lauft 3 x! « 5Sekunden warten
o 6xkurzdriicken

O
// /r/ \\\_/\
] —p 5sec. —>
e @ /
« Wasser lauft selbststan- | Piezo-Taster: + Wasser lauft 3 x!
dig fiir 1sec! « 6xkurzdricken
—> —
g |
« Wasser lauftohneWar- |« Warten, bis Wasser 9x Piezo-Taster:
tezeit 1sec! lauft * 1Ix kurzdriicken
—> ‘

TN T -

« Wasser lauft zur Bestiti-
gung 4x!

RN

Alternative Darstellung: Anderung zu Hygienespiilung 72 h*:

— . - urchgéngen kein Einstollung
Botspiel Hyg: SoRiug 720 BN gowiihit, erfoigt Abbruch ohne Anderung

nnnnnnnn

. 5 Sek 3 ; £ é i
Piezotast ! E- i [
Magnetventil | ] L I LB R R o e B ad L ! f ; ! : i i !
S il ERANN M A RN EE EEN EEEE EEEN
Die Einstellung Hygienespiilung ,,72 h* ist nun beendet.
Kaiser & Kiihne Freizeitgerate GmbH . ° .o \, +49 4254 93150 Seite
Im Sudloh 5 - 27324 Eystrup Ka iIser & Ku h ne ® info@kaiser-kuehne.com 16






